Informatica per la Comunicazione/ Verdicchio/ 11/02/2015/ Risposte/

Matricola Nome VERS’ONE L___

Cognome

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, puntegglo minimo: 13/20)
In caso di ripensamento, inserire la nuova risposta sotto quella vecchia, alla riga “Corr".
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informatica per la Comunicazione/ Verdicchio/ 11022015/ Risposte/
Matricola

Cognomcm Nomo_____y_.E 6] QNE._&:.____.

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 1320)
in caso di ripensamento, Nsenre la nuova rsposta sotto quella vecchia, alla nga *Corr”

e o g o e 2

- 7 s v e o ....“.‘.”._._4,..—.\__,!,.._;,\0,,,_.‘...'..__—.:_,.---r.-..-w,r.-.--_.- —.....-“Tﬁé.o_..\g
10 11 12 18 14 1B 16 17 18 19 110311 193] 13 14 {15 ;*,_‘5..1-‘7.,‘,’.3“ BRI
! ; - i o i { M{  —— : . i £ pmm—. { | S—

t Cor L % (S ¢ . I -

3
[t/

foil \n Somma
Als. priven O4A
e salvalain A

i

Risposta Esercizio 1:
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